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Η Ευρωπαϊκή Ένωση έδωσε στη Βουλγαρία 6
εκατομμύρια ευρώ για την αντιμετώπιση της

κρίσης στον τομέα των γαλακτοκομικών
προϊόντων
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Ο Ευρωπαίος Επίτροπος Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης Φιλ Χόγκαν παρουσίασε χθες το
συνολικό πακέτο ενίσχυσης, το οποίο ανέρχεται σε 420 εκατομμύρια ευρώ. Η Βουλγαρία θα λάβει
6 εκατομμύρια ευρώ για την υποστήριξη της κρίσης στον τομέα των γαλακτοκομικών προϊόντων.
Αυτό έγινε σαφές κατά τη διάρκεια της άτυπης συνάντησης του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής
Ένωσης για τη Γεωργία και την Αλιεία στο Λουξεμβούργο, ανακοίνωσε το Υπουργείο Γεωργίας. Τα
συμφέροντα της χώρας μας εκπροσωπήθηκαν προσωπικά από την Υπουργό Ντεσισλάβα Τάνεβα:
«Είναι εξαιρετικά σημαντικό ότι τα κεφάλαια δεν προέρχονται από τον προϋπολογισμό κρίσης,
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αλλά είναι ένας πρόσθετος πόρος που πρέπει να υποστηρίξει άμεσα τους αγρότες. Εκτιμούμε ότι
κάποιες από τις προτάσεις που κάναμε ήδη από τον Δεκέμβριο του περασμένου έτους, όταν
θέσαμε το ζήτημα της κρίσης στον τομέα των γαλακτοκομικών προϊόντων, βλέπουμε να
αντικατοπτρίζονται στο πακέτο.»

Και τα 28 κράτη μέλη θα λάβουν σημαντική βοήθεια αξίας συνολικά 420 εκατομμυρίων €, η οποία
θα διανεμηθεί με δίκαιο, στοχευμένο και αποτελεσματικό τρόπο για την αντιμετώπιση των
προβλημάτων στους τομείς του Γάλακτος και του Χοιρινού Κρέατος, δήλωσε ο Χόγκαν.

Οι άλλες μέτρα περιλαμβάνουν νέα σχήματα Ειδικής Ενίσχυσης Ιδιωτικής Αποθήκευσης για γάλα
και γαλακτοκομικά προϊόντα και χοιρινό κρέας, καθώς και τη δυνατότητα για προκαταβολικές
πληρωμές άμεσων πληρωμών.

Οι χώρες που ωφελούνται περισσότερο από την άμεση ενίσχυση για τους παραγωγούς γάλακτος
και χοιρινού κρέατος που υποσχέθηκε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή είναι η Γερμανία (69,2 εκατομμύρια
ευρώ) και η Γαλλία (62,9 εκατομμύρια ευρώ).

Περίπου 30 εκατομμύρια ευρώ θα απελευθερωθούν στο πλαίσιο ενός προγράμματος για τη
διανομή ευρωπαϊκού γάλακτος σε πρόσφυγες.

ΕΔΩ μπορείτε να δείτε ποιο μερίδιο του πακέτου ενίσχυσης λαμβάνει κάθε χώρα.

http://ec.europa.eu/agriculture/newsroom/223-allocation-ms_en.pdf

